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Самоанализ урока 

«Особенности строения растительной и животной клеток»

Планируя урок «Особенности строения растительной и животной клеток» в 9 классе ставятся следующие цели :

Образовательная: формирование знаний об органоидах клетки, их строении и функциях, отличительных особенностях растительной и животной клеток и принципиальном единстве их строения; формирование единой картины живой природы и взаимосвязи ее компонентов.

Развивающая: формирование умений самостоятельной работы, установления причинно-следственных связей, умения сравнивать, обобщать, аргументировать свой ответ; развитие навыков работы со структурно-логической схемой; формирование познавательного интереса обучающихся к изучению цитологии.

Воспитательная: воспитание интереса к познанию живой природы, воспитание патриотических чувств, гордости за соотечественников, внесших вклад в развитие биологии.

Покидая учебное помещение, Ученик должен:

· Знать строение растительной и животной клеток в связи с выполняемыми функциями, их сходства и отличительные особенности; 

· Знать основные органоиды, входящие в состав эукариотической клетки;

· Уметь определять по рисункам и на препаратах разные типы клеток;

· Уметь применять полученные знания в нестандартной ситуации.

В соответствии с моей концепцией и с точки зрения здоровьесберегающих технологий   мой урок всегда имеет воодушевляющее начало.

Я запланировала следующую смену видов деятельности:

1. Фронтальная беседа.

2. Лабораторная работа.

3. Индивидуальная работа у доски.

4. Самостоятельная работа с учебником и с дополнительной литературой.

5. Мыслительный эксперимент.

6. Инсерт.

7. Развитие монологической речи.

8. Мозговой штурм (перенос знаний в нестандартную ситуацию).

Физкультминутка содержала упражнения для:

· Расслабления  глаз

· Отдыха нервной системы

Задания подготовлены с учетом особенностей обучающихся : для аудиалов, визуалов и кинестетиков.

Темп урока для данного класса – высокий.

Этапы урока взаимосвязаны.

Урок обобщения знаний. Соответствует планированию основного учителя.

Присутствуют задания, характерные для технологии критического мышления (древо познания).

Ставится перед обучающимися проблема : заглянув в мир живого организма, так ли он красив внутри , как снаружи?

Тема формулируется самостоятельно обучающимися в соответствии с актуальностью полученных ранее знаний.

Дети используют рабочие листы, листы для развития монологической речи. В домашнем задании – тест – подготовка к итоговой аттестации в новой форме.

Урок частично-поисковый  с элементами деятельностного подхода.

